

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 44/2020 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 715/2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια φωτοαντιγραφικού χαρτιού, αναλωσίμων εκτυπωτών/φωτοτυπικών/πολυχηματημάτων/φαξ και ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης – Π.Α.Μ.Θ., για 24 μήνες, προϋπολογισμού 70.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 16 **Νοεμβρίου 2020** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **12:00 μ.μ.** έγινε δια περιφοράς σύμφωνα με την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ55/Α΄/2020) Άρθρο 10 (Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του), η **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.4253/12-11-2020** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ευφραιμίδης Νικόλαος** Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης 3) **Παπαδόπουλος Γεώργιος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 4) **Δελησταμάτης Βασίλειος** μέλος, 5) **Μουλταζά Ταρκάν** μέλος, 6) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** αναπληρωματικό μέλος, 7) **Μωυσιάδης Αριστείδης** μέλος, 8) **Ταπατζάς Εμμανουήλ** μέλος, 9) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος και 10) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος.

Απόντες ήταν: οι κ.κ.:1) **Πολίτης, Αλέξιος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα δέκα μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 715: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Διεύθυνση Διοικητικού –Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης με το υπ' αριθμ. πρωτ: ΠΑΜΘ/ΔΔΟΠΞ/193228/5204 /9-11-20 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Έχοντας υπόψη :

1. Το Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα το άρθρο 176 που αφορά τις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής.
2. Το Π.Δ. 144/2010 « Οργανισμός της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ».
3. Το Ν. 4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ».
4. Το Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών».

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

για την έγκριση των όρων του σχεδίου της διακήρυξης, για το συνοπτικό διαγωνισμό με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥΧΑΡΤΙΟΥ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ/ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ/ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ/ ΦΑΞ & ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ - Π.Α.Μ.Θ., ΓΙΑ ΕΙΚΟΣΙΤΕΣΣΕΡΙΣ (24) ΜΗΝΕΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΩΣ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΤΩΝ 70.000,00 (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α. 24%, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες των υπηρεσιών της, καθώς και τις ανάγκες των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Ν. Ξάνθης και του Κ.Ε.Σ.Υ Ν. Ξάνθης.

Το ποσό που δεσμεύτηκε για την προμήθεια φωτοαντιγραφικού χαρτιού, αναλωσίμων εκτυπωτών/φωτοτυπικών/ πολυχηματημάτων/ φαξ και ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες των

υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης, των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Ν. Ξάνθης και του Κ.Ε.Σ.Υ Ν. Ξάνθης, για εικοσιτέσσερις (24) μήνες, είναι εβδομήντα χιλιάδες ευρώ (70.000,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και θα βαρύνει τον Ειδικό Φορέα και Κ.Α.Ε. 2072.1111.0001 του προϋπολογισμού της ΠΕ Ξάνθης, σύμφωνα με την υπ'αρ. πρωτ.: 151082/4254/25-09-2020 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης, (ΑΔΑ: ΨΠΩΝ7ΛΒ-ΘΚ9).

Το κριτήριο κατακύρωσης του διαγωνισμού είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Επιπλέον εισηγούμαστε για την έγκριση του πρακτικού κληρώσεων των επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, ενστάσεων και παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης.

Για την λεπτομερέστερη ενημέρωσή σας, παραθέτουμε το προς έγκριση σχέδιο της Διακήρυξης, καθώς και το πρακτικό κληρώσεων των επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, ενστάσεων και παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τους όρους του σχεδίου της διακήρυξης, για το συνοπτικό διαγωνισμό με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥΧΑΡΤΙΟΥ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ/ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ/ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ/ ΦΑΞ & ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ - Π.Α.Μ.Θ., ΓΙΑ ΕΙΚΟΣΙΤΕΣΣΕΡΙΣ (24) ΜΗΝΕΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΩΣ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΤΩΝ 70.000,00 (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α. 24%, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες των υπηρεσιών της, καθώς και τις ανάγκες των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Ν. Ξάνθης και του Κ.Ε.Σ.Υ Ν. Ξάνθης και συγκροτεί τις επιτροπές αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, ενστάσεων και παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης ως εξής:

1. Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του Συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια φωτοαντιγραφικού χαρτιού, αναλωσίμων εκτυπωτών/φωτοτυπικών/πολυχημανημάτων/φαξ και ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης - ΠΑΜΘ, για εικοσιτέσσερις (24) μήνες.

1. Μούρτζα Λαμπρινή, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών, με αναπληρωτή τον Μαυρίδη Σπύρο, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.
2. Καλιμπάνη Ελευθερία, υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρωτή τον Κουνέλη Θεόδωρο, υπάλληλο της Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΔΕ Πληροφορικής.
3. Τσίγκρος Δημήτρης, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας, με αναπληρωτή τον Αλή Ογλού Νετζαιντίν, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών Τεχνιτών.

2. Επιτροπή ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του Συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια φωτοαντιγραφικού χαρτιού, αναλωσίμων εκτυπωτών/φωτοτυπικών/πολυχημανημάτων/φαξ και ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης - ΠΑΜΘ, για εικοσιτέσσερις (24) μήνες.

1. Τσαρτσάλης Ιωάννης, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΔΕ Τεχνικών, με αναπληρώτρια την Τουλουμίδου Κωνσταντίνα, υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.
2. Μούρου Παρασκευή, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών, με αναπληρώτρια την Γκούμα Μαρία, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών.

3. Μαρίνη Άννα-Αργυρώ, υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοιν. Πρόνοιας, του κλάδου ΤΕ Επαγ/των Υγείας Πρόνοιας, με αναπληρωτή τον Βαφειάδη Ευστάθιο, Προϊστάμενο του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

3. Επιτροπή παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης του Συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια φωτοαντιγραφικού χαρτιού, αναλωσίμων εκτυπωτών/φωτοτυπικών/πολυχημανημάτων/φαξ και ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης - ΠΑΜΘ, για εικοσιτέσσερις (24) μήνες.

1. Εποιμενίδης Σταμάτης, υπάλληλο του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικ., του κλάδου ΔΕ Τεχνικών, με αναπληρώτρια την Παπαχαράλαμπος Μαριάνθη, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών.
2. Χαραλαμπίδου Σοφία, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών, με αναπληρώτρια τη Μυλωνοπούλου Μαρία, υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοιν. Πρόνοιας, του κλάδου ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας.
3. Κυριακίδης Κωνσταντίνος, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών, με αναπληρώτρια την Χριστοφόρου Κερατσούδα, υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού.

Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής.

Γραμματέας των επιτροπών ορίζεται η Δολαππσόγλου Φωτεινή, υπάλληλος του Τμήματος Προμηθειών του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Παρασκευή Δουμπά, προϊσταμένη του Τμήματος Προμηθειών του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

Το ποσό που δεσμεύτηκε για την προμήθεια φωτοαντιγραφικού χαρτιού, αναλωσίμων εκτυπωτών/φωτοτυπικών/πολυχημανημάτων/φαξ και ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης, των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Ν. Ξάνθης και του Κ.Ε.Σ.Υ Ν. Ξάνθης, για εικοσιτέσσερις (24) μήνες, είναι εβδομήντα χιλιάδες ευρώ (70.000,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και θα βαρύνει τον Ειδικό Φορέα και Κ.Α.Ε. 2072.1111.0001 του προϋπολογισμού της ΠΕ Ξάνθης, σύμφωνα με την υπ'αρ. πρωτ.: 151082/4254/25-09-2020 Απόφαση Ανάλυσης Υποχρέωσης, (ΑΔΑ: ΨΠΩΝ7ΛΒ-ΘΚ9).

Το κριτήριο κατακύρωσης του διαγωνισμού είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 715/2020.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ